



В городе Перми арестован местный житель, обвиняемый в убийстве супруги



Следователем следственного отдела по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 24-летнему местному жителю, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 5 августа 2023 года обвиняемый, находясь дома вместе с супругой, во время конфликта, который произошел на почве ревности, вооружился ножом, и нанес им удары по телу супруги. От полученных ранений женщина скончалась на месте. После этого обвиняемый сам сообщил в следственные органы о совершенном преступлении.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы и объекты интересующие следствие. В жилище обвиняемого в ходе осмотра изъято орудие преступления. Назначены и проводятся необходимые экспертизы. Проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Августа 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1815676>